
TFA-Ausbildung Östrus 1 Übungen

1 Nenne Sie die Pha sen des Ös trus mit Fach be griff und auf Deutsch.

2 Was gehört in welche Lücke? Ergänzen Sie.

Corpus luteum 1x Follikel stimilierende 1x Gelbkörper 1x Gelbkörper 1x

Hirnanhangsdrüse 1x luteinisierende 2x Ovar 1x Ovulation 1x

Progesteron 1x Östrogen 2x

Das  Hormon wird von der Hypophyse

 ausgeschüttet. Es bewirkt am Eierstock  das

Wachstum des Follikel und der Eizelle.

Der Eierstock schüttet das weibliche Geschlechtshormon  aus. Bei einer

bestimmten Konzentration von  schüttet die Hypophyse das

 Hormon aus. Dieses bewirkt am Eierstock den Eisprung

. Das  Hormon bewirkt nach dem

Eisprung die Umbildung der Follikelhülle zum 

.

Das Schwangerschaftsschutzhormon  wird vom

 ausgeschüttet.

Martin Vogelsang (2023) Vogelsang@tfa-ausbildungsexperte.de TFA-Pruefung.de


